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Mestna raziskovalna
skupnost ni zaživela

Mestna raziskovalna skupnosl nikakor ne more zaživeti. Prišlo je
siccr do ustanovnc skupščine, potem pa se je zopet zalaknilo. Denar,
ki je bil zbran — za njeno delo sevcda ne zlahka, saj je gospodarstvo
tudi v težavah — leži neporabljen. Ventlar pa je čutiti potrcbo po
nekem organu na mestni ravni, ki l>i usklajeval delo občinskih razisko-
vainih skupnosti in v okviru kalerega bi reševali raziskuvalne proble-
me, ki zadevajo mesto v celoti.

Zato so se predstavniki občin-
skih raziskovalnih skupnosti
zmenili, da ustanovijo medob-
činski raziskovalni svet. Le-ta
naj bi zbral predloge za razisko-
valne naloge, ki naj bi jih opravilj
v Ljubljani. Svet je sprejel na
razpis 60 predlogov, vendar no-
benega iz naše občine.

Predlagane naloge lahko ra-
zvrstimo v pet področij: pre-
struktuiranje Ijubljanskega go-
spodarstva, prometna in komu-
naina ureditev v Ljubljani, pre-
skrba Ljubljane s hrano in ener-
gijo, socialna in zdravstvena var-
nost delovnih ljudi in občanov in
varstvo okolja.

Ko je izvršni odbor naše razi-
skovalne skupnosti razpravljal o
teh nalogah, je menil, da je treba
glede na stabilizacijska prizade-
vanja pretehtati, če je res nujno,
da se prav vse uvrstijo v letošnji
program.

Nekatere naloge bi po mnenju

izvršnega odbora lahko preložili na
kasnejši čas, riekatere pa šo bile
opravljene že v prejšnjih ietih, treba
bi bilo le njihove rezultate prenesti v
prakso. So pa vmes tudi predlogi za
nalogc, ki pravzaprav sodijo v pro-
grarn republiške raziskovalne skup-
nosti. Vendar pa delegati občinske
raziskovalne skupnosti na seji 17.
novembra niso podrli predloga izvrš-
nega odbora, temvcč so sklenili, da se
v progratn uvrstijo vse predlagane
naloge. Ni pa še jasno, kakšno bo
mnenje delegatov drugih občinskih
raziskovalnih skupnosti v Ljubljani.
Če se namreč ti ne bodo strinjali s
predlogom, potem bo tudi to priza-
devanje, da bi zaživclo sodelovanje
občinskih raziskovalnih skupnosti na
mestni ravni, padlo v vodo.

Delegati so na tej scji ocenili tudi
raziskovalno nalogo pogoji bivanja v
krajevni skupnosti Zalog in problem
varstva okolja. Menili so, da je ta na-
loga dobro izhodiščc za nadaljnje ur-
banistično, prometno in komunalno
planiranje v tej krajevni skupnosti,
pa tudi osnova za ukrepe glede var-
stva okolja. D.J.


